

# Jornal Oficial de Campo Grande

Campo Grande/RN • terça-feira, 06 de julho de 2021 • R\$ 2,00

## PREFEITO FRANCISCO DAS CHAGAS EUFRÁSIO VIEIRA DE MELO

Estado do Rio Grande do Norte Prefeitura Municipal de Campo Grande GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº 133/2021 DE 05 DE JULHO DE 2021

> Dispõe sobre a nomeação do Sr. Ericson Alexandre Bezerra Estevam para o cargo em comissão de Coordenador de Comunicação Social da Prefeitura Municipal de Campo Grande/RN e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE-RN, no uso de suas atribuições legais, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município;

#### **RESOLVE:**

**Art. 1º** - Nomear o Sr. ERICSON ALEXANDRE BEZERRA ESTEVAM, inscrito no CPF/MF nº 075.964.594-98, para o cargo em comissão de Coordenador de Comunicação Social da Prefeitura Municipal de Campo Grande/RN.

**Art. 2º** - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeito retroativo ao dia 01 de julho de 2021.

**Art. 3º** - Revogadas as disposições em contrário. Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Francisco das Chagas Eufrásio Vieira de Melo Prefeito Municipal

Campo Grande/RN, 05 de julho de 2021.

Estado do Rio Grande do Norte Prefeitura Municipal de Campo Grande GABINETE DO PREFEITO

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 70601/2021

RECONHEÇO a dispensa de Licitação fundamentada no Art. 24, XVII, da Lei 8.666/93, de 21 de junho de 1993, e suas atualizações posteriores, para a contratação com AUTOESTE COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA, inscrito(a) no CNPJ/CPF sob o nº 09.147.818/0001-06, cujo objeto é AQUISIÇÃO DE MATERIAL E INSUMOS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DESTINADOS A REVISÃO DE 20.000 Km DO VEÍCULO TIPO GOL DE PLACAS QGV8A17, ANO 2020, PERTENCENTE A SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL CONFORME O ORÇAMENTO Nº 51736, no valor total de **R\$ 1.298,93** (um mil, duzentos e noventa e oito reais e noventa e três centavos).

RATIFICO, conforme prescreve o art. 26 do Estatuto das Licitações, o Despacho do Ilustríssimo Sr. Jakson dos Santos Silva, Presidente da Comissão de Licitação, determinando que se proceda a publicação do devido extrato.

CAMPO GRANDE/RN, em 06 de julho de 2021.

### ISRAELA SINARA PAULA GADELHA Secretária Municipal de Assistência Social

Estado do Rio Grande do Norte Prefeitura Municipal de Campo Grande GABINETE DO PREFEITO

#### PROCESSO Nº 21070601/2021 EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 70601/2021

A Comissão de Licitação do Município de Campo Grande/RN, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, em cumprimento à ratificação procedida pelo senhora ISRAELA SINARA PAULA GEDELHA, Secretária Municipal de Assistência Social, faz publicar o extrato resumido do processo de dispensa de licitação a seguir:

**Objeto......**: AQUISIÇÃO DE MATERIAL E INSUMOS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DESTINADOS A REVISÃO DE 20.000 Km DO VEÍCULO TIPO GOL DE PLACAS QGV8A17, ANO 2020, PERTENCENTE A SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL CONFORME O ORÇAMENTO Nº 51736.

Valor...... R\$ 1.298,93 (um mil, duzentos e noventa e oito reais e noventa e três centavos).

Fundamento Legal...: Art. 24, XVII, da Lei 8.666/93, e suas alterações posteriores.

Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Comissão de Licitação e ratificado pela Excelentíssima Senhora ISRAELA SINARA PAULA GEDELHA, Secretária Municipal de Assistência Social.

CAMPO GRANDE/RN, em 06 de julho de 2021.

Jakson dos Santos Silva Presidente da Comissão de Licitação

Estado do Rio Grande do Norte Prefeitura Municipal de Campo Grande GABINETE DO PREFEITO

### EXTRATO DE CONTRATO Nº 70101/2021

A Prefeitura Municipal de Campo Grande/RN de acordo com a Legislação em vigor torna público a contratação relativa ao Processo Administrativo nº 21032901/2021, na modalidade Pregão Eletrônico sob o número nº 6/2021



# Jornal Oficial de Campo Grande

Campo Grande/RN • terça-feira, 06 de julho de 2021 • R\$ 2,00

# PREFEITO FRANCISCO DAS CHAGAS EUFRÁSIO VIEIRA DE MELO

**CONTRATANTE**: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE

**OBJETO**: contratação de serviços de acesso a internet, com disponibilidade 24 (vinte e quatro) horas por dia, durante 07 (sete) dias da semana, com fornecimento dos equipamentos necessários à execução do serviço e suporte técnico, destinados a Praça João do vale e da sede da Coordenação de Cultura do Município de Campo Grande/RN.

SERVIÇO DE ACESSO A INTERNET - PRAÇA JOAO DO VALE, Serviço de acesso à internet na Praça João do Vale, localizada no centro da cidade deste município, com velocidade mínima de 20 MB, com instalação, roteador wi-fi e suporte técnico inclusos.  SERVIÇO DE ACESSO A INTERNET - PARA SEDE DA COORDENAÇÃ O DE CULTURA Serviço de acesso à internet na Coordenação de Cultura, localizada na zona urbana, deste Município, com velocidade mínima de 20 MB, com instalação, roteador wi-fi e suporte técnico inclusos.	Ite m	Cód.	Descrição	Unid ade	Quantid ade	Valor Unitário	Valor Total
ACESSO A INTERNET – PARA SEDE DA COORDENAÇÃ O DE CULTURA Serviço de acesso à internet na Coordenação de Cultura, localizada na zona urbana, deste Município, com velocidade mínima de 20 MB, com instalação, roteador wi-fi e suporte técnico	1	000528 2	ACESSO A INTERNET - PRAÇA JOAO DO VALE, Serviço de acesso à internet na Praça João do Vale, localizada no centro da cidade deste município, com velocidade mínima de 20 MB, com instalação, roteador wi-fi e suporte técnico	Mês	12,00	100,0000	1.200,00
	16	000532 9	ACESSO A INTERNET – PARA SEDE DA COORDENAÇÃ O DE CULTURA Serviço de acesso à internet na Coordenação de Cultura, localizada na zona urbana, deste Município, com velocidade mínima de 20 MB, com instalação, roteador wi-fi e suporte técnico	Mês	12,00	79,0000	948,00

**CNPJ/CPF:** 

11.273.041/0001-78

VALOR: R\$ 2.148,00(dois mil, cento e quarenta e oito reais

VIGENCIA: 01 de julho de 2021 a 30 de junho de 2022

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal 10.520/2002, art. 2°, § 1°

Campo Grande/RN, 01 de julho de 2021

CONTRATADO: SERGIO PEREIRA DE SOUZA - ME



# Jornal Oficial de Campo Grande

Campo Grande/RN • terça-feira, 06 de julho de 2021 • R\$ 2,00

PREFEITO FRANCISCO DAS CHAGAS EUFRÁSIO VIEIRA DE MELO

# JORNAL OFICIAL DE CAMPO GRANDE É UMA PUBLICAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE, INSTITUIDO PELA LEI N.º 128/2009.

FRANCISCO DAS CHAGAS EUFRÁSIO VIEIRA DE MELO PREFEITO

GRIMALDO GONDIM DE OLIVEIRA

**VICE-PREFEITO** 

GILVANIRA GONDIM DE MOURA

**GABINETE DO PREFEITO** 

ANTONIA HORTÊNCIA ROCHA DA SILVA

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

COMISSÃO DO JORNAL OFICIAL DE CAMPO GRANDE

DIRETOR GERAL

GRIMALDO GONDIM DE OLIVEIRA

DIAGRAMAÇÃO

ANTONIA HORTÊNCIA ROCHA DA SILVA

### ENDEREÇO:

Rua Antonio Veras, 065 – Centro – Campo Grande/RN, CEP: 59680-000, Fone: (84) 33622900 Home: www.campogrande.rn.gov.br